Correction du travail du jeudi 26 mars.

Travail du jeudi 26 mars -CE1

Copie : sur ton cahier, copie le texte : : ! o
. Nous joue a la corde & sauter.
Le Portugal i
. Marie aimons le chocolat.

(Qisbone est la capitale dU@Drtugal.@?S sardines grillées et § | Mesfutene ><: aime le poisson.

88 ? £ Mon chat

aiment le poisson.

la morue sont des plats nationaux.((e @ortugal se situe au v = parlez trop.
L3 © PR TP N
" Vous (parions ) ((panent ) ((5orer)) biemtar.
Tsa et Julie [ chante ][ chantes |{(chantent)| trop fort.
Paul ((préparent | (préparons | son sac.
EDL : @ eom‘l&te avec fo groupe tujel qui convient. :

Sur ton cahier, recopie ces phrases en placant le bon sujet devant le verbe.

bord de l’océan@lantique.

E Léa / Léaetsamaman / il / s
lechat = = Nous Leschiens .

f __xlg/_n___aché?e un jeu.
: m dormefil) pendant le voyage.

' S

- Be dhoX  mange des croquetfes. 3 0

joue dans le salon.

(X’ou.b ~ mangeons des bonbons. : @éa_ X An maman lia une belle histoire.

Orthographe : Faire la dictée d'aujourd’hui (dictée de mots)




Lecture : groupe vert
J'ai attrapé une sorciére (8)
- Mais je suis incapable de faire

| ¢a !/s’ecrie la sorciére. )

- Tu t'en sortiras trés bien ! Tu veux partir en
vacances, oui ou non ? lui demande Léa.

- Oui, bon, c’est d’accord, bredouille Ia7
sorciere. Allez, libére-moi !

- Pas si vite, dit Léa. D’abord, répéte aprés
moi : « Je promets sur mon nez de ne pas
m echapper Je le veux, poil aux yeux..

F Ah non, pas la formule !Iréle la sorciere.

- Si la formule ! insiste Léa. Tu n'y
échapperas pas !

Alors la sorciére marmonne :
Je promets sur mon nez de ne pas
m’échapper. Je le veux, poil aux yeux,
c’est dit, c’est écrit, c’est parti, mon kiki !

Texte 8

1) Quelle formule doit prononcer la sorcidre?

,oml.w; M

2) A quoi sert cette A quoi sert cette formule ?

Ml

LAJMJJ--@L&MAL_LM_MMM
o2 4" Echapen .

3) Colorie au cra jaune ce que dit la sorciére.

- 4 _Recopie tous les mots ou tu entends |p.|‘et [b]

Y } b)
porlia - pas . | MJL Ldene |

Compléte le texte :

Alors la sorciére _WIRNYLONNE.:

- Je promets sur mon _'[%‘_de ne pas m’'échapper. Je le veux, poil aux

dil e Leatl ~ cestpa, mon

e



Lecture — Groupe Bleu

Lire le nouveau son : le son OIN

Lecture de syllabes :
poin — moin — join — soin — goin — foin — coin — soin- leu — pein -
gan —reau —qua — gue — qui — fli

Lecture de mots :
Un point — un coin — le groin — un goinfre — I'embonpoint -
un témoin — la pointure — moins — lointain — joindre

Lecture de phrases :

Je suis témoin: il a pris un coup de poing.

Le coiffeur fait un soin aprés le shampoing.

Il a relié les points du dessin avec beaucoup de soin.

Le cochon a retourné tout le foin avec son groin.

Faire les exercices suivants :

/

y .
3 m& Colorie les lettres | 0in obm | pour que le crapaud se transforme en prince.
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, 500- A®=400 900- AR=800 650 - A= 150!
% 900 - 69=300 700 - SO 200 470 - 2%0= 270

5700 - A= 600  300- A®=200 230 - A= 130,

....................................................




Numération :

Le nombre du jour est : 41@)

Le nombre du jour est -il impair ? ( entoure la bonne réponse)

Calcule :

414+1=_4A%S 414-1=_443
414+10= 431 414-10= holy
414 +100 = 544 414-100 = 344

Ecris le nombre du jour en lettres :

Décompose ce nombre du jour :

312/210/262/100/229/58/289 ;
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1- Sur ton cahier, compte de len 1 de 125 a 91

2- Sur ton cahier, compte de 10 en 10 de 542 a 462

3- Sur ton cahier compte de 100 en 100 de 521 a 21

Probléme :

Enoncé :

Tirobol porte 3 boites. Dans chaque boite , il y a 20 voitures.

Combien de voitures a-I-il en foul ?
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W Schéma Calcul(s) \
9 \20 %o 20420430 =6o !

s ]

20xX3 = 6o |
Phrase 31 1 \
réponse : T - =1}
\_ ; e e e .
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